

# PROTOKOLL NR 2 2023

Fört vid styrelsemöte PRO Viskafors 2023-02-06

Närvarande: Lars Andersson, Lars-Erik Larsson, Siv-Britt Andersson, Rolf Magnusson, Åke Algotsson, Jörgen Davidsson, Anne-Marie Lindkvist, Karl-Erik Lindkvist, Lena Ek

Frånvarande: Lena Necander, Inger Brorsson, Madeleine Andrén

§1. Ordförande Rolf Magnusson öppnade mötet.

§2. Förslag till dagordning godkändes.

§3. Att justera protokollet valdes Lena Ek

§4. Föregående styrelseprotokoll godkändes.

§5. Ekonomi

Ekonomisk redovisning t.o.m. dec 2022

Lars lämnade resultatrapport för året 2022

Ackumulerat 12 282kr, Årsbudget 11 480kr

Fond 87 891kr, förändring -16 713kr

Reviderad/fastställd budget redovisas senast 6 mars. (ändring från senast februarimöte)

Beslut att överskottet från den nu nedlagda cirkeln Förr och nu ska fördelas så att

Gåvofonden får 3 655kr och fördelningsfonden 5 910kr.

Beslut att överskottet 34 449,89 från PRO Svaneholm/Seglora ska tillföras det löpande kontot.

Beslut att döpa konto 1931 till fördelningsfond och konto 1940 till gåvofond.

§6. Nya medlemmar

4 nya medlemmar. Gerry och Marianne Almqvist, Evert Josefsson och Rozey Rosenberg.

§7. Hemsidan:

Löpande uppdateringar.

Nytt nummer av PRO-informerar infört.

Uteboulén startar 29 mars.

Harald:

Inget att rapportera

§8. Inkommen post och skrivelser

Kallelse lotteriansvarig. Ann-Marie och Lars informerade från mötet.

Diskussion om Swishbetalning för köp av trippelskrapslotter, banken tar 1,50kr per överföring och vi får 9kr per lott. Bli 9 -1,50 = 7,50kr över till PRO.

E-post. Diskussion om inloggning och tillgång till PRO e-postkonto.

§9. Aktiviteter

Arbete med höstens aktiviteter påbörjas i april.

Vinprovningen har blivit för populär och kräver nu mycket arbete. Mer arbetskraft behövs och kanske förändring till enklare förtäring än lagad mat.

Diskussion om införande av cirkel för släktforskning, men det kräver att vi har Internetanslutning.

#### §9a. Studier info:

Lena N redovisar vad som gäller bidragsberättigade kurser/verksamheter från ABF.

Lena var inte närvarande, flyttas till nästa möte.

Då ingen har anmält sig till spanska kursen eller läsecirkeln så läggs dessa ner.

#### §10. Information från PRO riks/distrikt

Rolf informerade om DS-protokollen 2022-11-23 och 2023-01-18.

Påminnelse angående avhopp från DS-styrelse. Inga förslag framfördes.

Trippelskrapsförsäljare "oseriös". Rolf blev uppringd av en försäljare av trippelskrapet där Rolf erbjöds att köpa lotter för halva priset. Detta reagerade han emot och en diskussion uppstod om detta som sedan fortsatte via e-post med DS kansli. Fakta är att första lottpaketet säljs för 96kr om man fortsätter med en månadsprenumeration för 200kr + 10kr i fakturaavgift. Men, man kan säga upp prenumerationen omgående och då får man **ett** lottpaket för halva priset. Hur tydligt detta med prenumeration och uppsägning framförs av försäljaren är inte klarlagt.

#### §11. Lokaler

Förslag att "inre rummet" används för servering av maten om vi blir mer än 70 personer. Beslutades att testa detta nästa gång då det är mer än 70 anmälda.

Rolf pratar med Björn om skitlukten som förföljer oss och hur vi ska bli av med den (fläktutsug?)

#### §12. Övrigt

Arbete inför årsmötet 2023

Kallelsen till årsmötet ska vara medlemmarna tillhanda senast 14 dagar före mötet. Av kallelsen ska det framgå vilka frågor som ska behandlas på mötet. Inga frågor utöver de frågor som framgår av kallelsen får avgöras vid årsmötet.

Motion till årsmötet kan lämnas in av föreningens medlemmar senast 3 mars. Ska meddelas i kallelsen till årsmötet.

Annons i BT senast 27/2 angående årsmötet som är 16 mars. Inger kontaktar Monica om detta.

Oklart vid mötet om Inger har kontaktat Monica då Inger inte var närvarande.

Revisorerna kallas till årsmötet. Lars har kontaktat revisorerna.

Verksamhetsberättelsen är klar och godkänd av styrelsen.

Verksamhetsplan för 2023 godkänd efter mindre ändringar.

#### §13. Mötet avslutades.

Kommande möten.

Styrelsemöte kl. 10.00

6/3, 3/4, 8/5, 5/6, 4/9, 2/10, 6/11, 4/12

Medlemsmöten kl. 15.00

16/2, 16/3, 20/4

---

ordf. Rolf Magnusson

---

Sekr. Lars-Erik Larsson

---

Justeras Lena Ek